



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

О работе прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления по Саратовской области Никитиным Н.В.



Прямая линия телефонной связи с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Никитиным Н.В. в апреле 2018 года проводиться не будет в связи с его нахождением в очередном отпуске.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1214650>